

湖南朗赛废旧磷酸铁锂电池绿色高效循环
利用项目环境影响评价
公众参与说明
(报批)

编制单位：湖南朗赛科技有限公司

编制日期：2023年10月31日



目录

1 概述	1
2 首次环境影响评价信息公开情况	2
3 征求意见稿公示情况	3
4 报批前公开情况	9
5 其他公众参与情况	10
6 公众意见处理情况	11
7 其他	12
8 诚信承诺	13

1 概述

根据《中华人民共和国环境影响评价法》第二十一条规定，“对环境可能造成重大影响的，应当编制环境影响报告书的建设项目，建设单位应当在报批建设项目环境影响报告书前，举行论证会、听证会，或者采取其它形式，征求有关单位专家和公众的意见”。根据国务院 253 号令《建设项目环境保护管理条例》第十四条规定，“建设单位编制环境影响报告书，应当依照有关法律规定，征求建设项目所在地有关单位和居民的意见”的规定。

《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）已于 2018 年 7 月发布，将于 2019 年 1 月 1 日起施行，《建设项目环境影响评价公众意见表》等 2 个配套文件与该办法一并施行。该办法对公众参与的形式进行了细化，是本项目环评公众参与的重要参考依据。

本项目采取网络公示、现场张贴公示、报纸公示等方式向社会公开信息，进行项目周边公众参与调查，征询拟建项目所在地各方面公众对本项目建设的意见。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

本项目第一次网络公示时间为 2022 年 10 月 25 日；本项目首次信息公开采用网络公示形式；公开内容主要包括建设项目概要、建设单位及环评单位的联系方式、公众意见表的网络链接、公众提出意见的主要方式和途径等信息。

该阶段信息公开方式及内容符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的要求。

2.2 公开方式

湖南朗赛科技有限公司于 2022 年 10 月 25 日在湖南汇恒环境保护科技发展有限公司网站上发布了第一次公示，公示网址为：<http://hnihuiheng.com/index.php?g=home&m=notice&a=show&id=418>，公示截图见图 2.2-1。



图 2.2-1 网上公示截图

2.3 公众意见情况

截止首次环境影响评价公示结束，建设单位与环境影响报告书编制单位未收到公众提供的意见和建议。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

2023年3月25日，湖南朗赛科技有限公司对项目环境影响评价征求意见稿进行了公示。采取了网络公示、报纸公示、现场粘贴公示等形式，公示时间均为10个工作日。

该阶段信息公开方式、内容等符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络公示

建设单位于2023年3月25日在湖南汇恒环境保护科技发展有限公司网站发布了项目环境影响评价征求意见稿公示，公示时间为10个工作日，公示网址为<http://hnzhuheng.com/index.php?g=home&m=notice&a=show&id=419>，公示截图见图3.2-1。



图 3.2-1 征求意见稿网上公示截图

3.2.2 报纸公示

建设单位于 2023 年 3 月 29 日、30 日在《岳阳晚报》进行了 2 次报纸公示，公示时间共计 10 个工作日。

“岳阳晚报”为所在地公众易于接触的报纸，且在征求意见的 10 个工作日内刊登征求意见稿公示信息 2 次，符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）的要求。报纸截图见图 3.2-2、图 3.2-3。

帮助走失男子,维护学生安全,挽回商户损失 来自春日的温暖“警”色

□本报记者 段佳 通讯员 刘梦云

3月以来,岳阳市公安局云溪分局大力开展学雷锋活动,用实际行动践行新时期雷锋精神。



云溪派出所将追回赃物返还给受害群众 刘梦云供图

帮助走失男子,为群众解难 耐心安抚,等候该男子家人到来。

前不久,云溪公安分局路口派出所接到辖区群众报警,称自家商店进来一位疑似有精神问题的男子,并在此逗留,接到报警后,值班民警立即赶到现场,询问情况。

该男子言语不清,无法提供自己个人信息及家庭地址。民警警经多方打探询问和调查,了解到男子钟某患有精神方面疾病,是临湘人民医院通知了男子的家人。民警通知了男子的家人,便将该男子带至派出所开展护校活动,为学生解忧

当日17时许,钟某父亲赶到派出所,将其接回家中,临走时再三对民警表示感谢。

开展护校活动,为学生解忧

近日,云溪公安分局巡警大队巡逻队员在云溪中学放学护校时,校内一保安急匆匆向正在护校的巡逻队员求助,称一名男子趁放

学学生较多时,准备趁乱溜进校园,保安发现后立即进

行了阻拦,但该男子不顾阻拦硬闯进了校园。

得知情况后,巡逻队员立即前往男子所在位置,并发现了正在前往教学楼的男子。巡逻队员立马对该男子进行了拦截,并对其进行详细询问。询问中发现,该男子浑身酒气,不断大声喧哗,随意叫骂,还无视巡逻队员的警告,执意不肯离开校园。

考虑到学生放学的不安全因素较多,巡逻队员立即对该男子进行了控制,并及时联系云溪派出所,将该男子带离校园。

破案神速,为商家挽回损失

云溪派出所民警近日接到市局110转警,称云溪街道某商场发生被盗案件。

民警接警后,立即赶赴现场开展侦查工作,通过缜密的追踪和排查,民警于两小时后在岳阳楼区将盗窃团伙4人抓获归案,追回被盗物品价值约1万元。

破案后不久,云溪派出所将被盗案件中追回的赃物返还给受害群众,群众对云溪派出所民警表示衷心的感谢。

发挥检察监督力量 守牢耕地保护红线

本报讯(通讯员 徐娜 记者 段佳)近期,汨罗市人民检察院第五检察部干警再次来到该市新市镇新市街社区莲花路东侧,发现之前被倾倒的废渣不见了,被占用的耕地也得到了平整,恢复到了可以耕种的程度,这是汨罗市人民检察院立足公益诉讼职能,守护耕地资源的一个缩影。

今年2月21日,汨罗市检察院在履行公益诉讼职责中发现,新市镇新市街社区莲花路东侧存在倾倒土占用耕地,破坏耕地的行为。

该院调查后认为,汨罗市自然资源局和新市镇人民政府对该处倾倒渣土、破坏耕地的违法行为均负有监管职责,遂立案审查。

办案过程中,汨罗市检察院组织该市自然资源局、新市镇人民政府就促进被破坏耕地修复性保护进行了磋商,并形成磋商会议纪要,送达了磋商意见书。

汨罗市自然资源局和新市镇人民政府迅速行动,成立专班,制订整改方案,要求违法行为人在十个工作日内恢复原状,并进行土地复垦,达到可以耕种的程度。

近年来,为凝聚各方公益保护合力,共同守护耕地资源,汨罗市检察院与汨罗市自然资源局会商制定了《关于加强自然资源公益诉讼等领域协作配合的意见》,与汨罗市市长办公室形成了《关于建立“田长+检察官”协作机制的意见》。

汨罗市检察院将进一步加强与土地执法部门在信息共享、线索移送、案件调查、结果反馈等方面的有效衔接,积极推进耕地保护领域公益诉讼检察工作取得实效,切实为牢牢守住耕地红线贡献检察力量。

组织法治第一课 “安全大餐”进校园



民警向学生进行法治宣传 李娅供图

本报讯(通讯员 李娅 记者 段佳)普法活动、安全课堂……连日来,岳阳楼公安分局积极组织“法治第一课”活动,多警联动,警地联合,广泛宣传毒品防范、预防电信、拒绝欺凌等安全知识,让丰富多彩的“安全大餐”走进校园,让“警营开放”为师生们带来最真切的安全感。

近日,岳阳楼公安分局来到东升小学开展普法宣传活动,警地联动合力护航校园安全。

活动现场,巡警警察大队现场开展反恐防暴演练,演示防暴工具的使用、多种戒备姿势以及反恐防暴技巧,并使用钢叉、盾牌等警械快速对两名神色异常的持刀“歹徒”进行了控制。

整个演练过程快速、安全、有序,人员配合得当,达到了预期效果。分局志愿者们利用课间休息时间,与学生互动,深入讲解校园安全,反有组织犯罪法、反校园霸凌、预防网络诈骗、禁毒、反恐、安全应急等法律知识,广泛发放防范校园暴力犯罪手册、应急手册,防范电信网络诈骗、禁毒、反有组织犯罪法等宣传册2000余份,引导学生在日常中养成学法、知法、守法的好习惯。

谨慎加群刷单 小心“杯具”成悲剧

警方提醒:谨记贪小便宜吃大亏,不要扫来历不明的二维码

本报讯(记者 段佳)最近,一些市民报案,称自己收到了陌生快递,快递盒子里里面是一个杯子,或者在此基础上,再多加一张宣传单。警方提醒市民注意,这是一个非常有迷惑性的新型诈骗。诈骗分子会用邮寄的方式“撒网”,只要扫描了杯子上的二维码,你就已经踏入陷阱了。

警方介绍,诈骗分子会通过非法渠道获取他人身份证件信息,如姓名、手机号、收货地址等,并以此邮寄水杯和二维码。一个杯子不够,发现自己的本金和佣金都

不断加大投入后,你会发现自己的本金和佣金都完成佣金更高的兼职任务。

不断加大投入后,你会发现自己的本金和佣金都

无法提出。此时,诈骗分子

要求你下载软件,充值付费,

完成佣金更高的兼职任务。

不断加大投入后,你会发现自己的本金和佣金

汨罗小伙捐献造血干细胞助10岁男孩重燃生命希望

本报讯(记者 罗凯)3月27日,岳阳市中心医院造血干细胞采集室内,在岳阳市红十字会工作人员和医护人员的陪同下,26岁的小伙子余德海成功捐献了造血干细胞,成为我市第44例造血干细胞志愿者,为一名素不相识的10岁患儿带去生的希望。

余德海,汨罗市人,2016年参与无偿献血后,填写了中华骨髓库志愿捐献者登记表。2022年3月,他接到市红十字会的电话,与广东一名小男孩配型成功,他

果断同意了,但他的家人非常担忧。因为他才结婚不久,正在备孕期间,怕捐献对他的身体和将来的孩子有影响。

了解到这一情况后,岳阳市红十字会、汨罗市红十字会工作人员登门拜访,向他的家人详细解释了现在的造血干细胞捐献技术是安全可靠的,对人体不会产生危害。

通过岳阳市红十字会和汨罗市红十字会联合做动员工作,余德海的父母最终同意了,但岳父母依然不松口。

“当我知道需要帮助的患者是一个10岁的小男孩时,我就下定决心捐献了。”余德海说,如果他拒绝捐献,那么10岁的小男孩就会失去生命。于是他白天准备捐献的相关事宜,晚上回家做岳父母的工作。在他的坚持下,一家人都同意了。

“我们都是普通人,只是想着为社会做一点微薄的贡献。”他的妻子赵琳说,希望受捐的小男孩快快康复,健健康康地长大。

“特殊旅客”只能平躺着出站 岳阳东站开辟绿色通道暖心护送



大家将旅客从列车上转运下来,通过绿色通道送上了救护车。

聂小双 摄

本报讯(记者 罗凯 通讯员 聂小双)“岳阳东站,我是G848次列车长,我车上8号车厢有一名重点旅客,刚刚做完开颅手术,只能平躺,需要在岳阳东站下车,救护车来接,你们要早做准备。”3月28日,高铁岳阳东站客运值班员吴浩接到了来自列车长的信息通报。原来,段先生

组织先生所在的8号车厢旅客从其他车厢上下车,从换乘通道直乘电梯下到一站台,走出站口出站。

形成方案后,吴浩迅速向值班站长周丹汇报。经过讨论,周丹同意了吴浩的方案,并提醒列车长要及时向客调汇报;联系120,提前半小时到站,试验担架能否正常从绿色通道进出;要求行值值班员立即向调度员报备,避免本趟列车晚点影响到其他列车。

17时40分,列车长通报已经向客调报告了相关情况;18时56分,救护车到达出站口;19时2分,调度员答复,列车计划早点1分钟到达,请抓紧组织。

19时32分,G847次列车平稳进站,早已等候在站台的车站工作人员和医护人员,分工协作,仅用3分钟就将旅客从车上转运下来,通过绿色通道送上了救护车。

19时37分,列车正点从高铁岳阳东站开出。

岳阳市城市管理综合执法局 关于延长岳阳市公共自行车退卡时间的 公 告

尊敬的公共自行车用户:

岳阳市公共自行车租赁系统于2023年1月31日24时已停止运营。于2023年2月1日—2023年3月31日期间进行了相关退卡退款的办理。截至目前,仍有部分市民未办理退卡退款,为了方便市民,经研究决定将办理截止时间延期至2023年4月30日。如有疑问,请咨询公共自行车退卡电话:0730—8881116。

岳阳市城市管理综合执法局

2023年3月29日

拍卖变更公告

我公司定于2023年4月4日上午10时整,在岳阳市龙源大酒店七楼会议室举行岳阳市云溪区路口镇长岭村房屋1栋(现在经营上群宾馆)拍卖会,竞买保证金由80万元变更为2万元。

其他事项不变,特此公告。

湖南鑫城兴盛拍卖有限公司
2023年3月30日

岳阳厚浦废旧锂电池三元正极材料再生利用项目、
岳阳厚浦国兴废旧磷酸铁锂电池粉循环回收项目、
湖南朗赛废旧磷酸铁锂电池绿色高效循环利用项目环评公示

三个项目均位于岳阳市湘阴高新技术产业开发区,委托湖南汇美环保发展有限公司进行环境影响评价,环评报告书征求意见稿已编制完成,现进行信息公示,公众即日起可采取电话、面谈等方式提交公众意见表反馈意见。

征求意见稿及公众意见表网络链接:

<https://pan.baidu.com/s/1U7pq3l5g4tU8n8P>

pld1g 提取码: 5v0L

建设单位及联系方式:

岳阳厚浦新材料科技有限公司及岳阳厚浦

国兴科技有限公司(刘工 15072029906),湖

南朗赛科技有限公司(周工 18598888626)。

图 3.2-3 2023 年 3 月 30 日报纸公示截图

3.2.3 现场张贴公示

本项目于 2023 年 3 月 25 日在项目所在区域进行了 1 次现场张贴公示，公示时间为 10 个工作日。现场张贴公示照片见图 3.2-4。

本项目征求意见稿公示选取本项目及周边敏感点作为张贴区域，符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）要求。



图 3.2-4 现场张贴公示照片

3.2.4 补充公示

我公司于 2023 年 7 月 24 日于湘阴县人民政府网站进行了征求意见稿公示，http://www.xiangyin.gov.cn/31185/31200/62760/62768/content_2093889.html；公示时间共计 10 个工作日。



图 3.2-5 2023 年 7 月 27 日网站公示截图

3.3 查阅情况

公示期间，未收到纸质版报告查阅要求。

3.4 公众提出意见情况

公示期间，未收到公众的反馈意见。

4 报批前公开情况

根据《中华人民共和国环境影响评价报告法》和《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的相关要求，建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前，应当通过网络平台，公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。

2023年10月30日，建设单位将本项目环境影响报告书报批稿和《公众参与说明》在湖南省环保管家公共服务平台网站上进行了信息公示。网址为：<https://www.hnhbgj.com/eia/gongshi/6817.html>。



图 4-1 报批前公示截图

5 其他公众参与情况

建设单位在环境影响信息公开期间，项目未收到来自公众和单位的反对意见，可以认为本项目不属于质疑性意见多的建设项目，因此，建设单位未开展公众座谈会、听证会、专家论证会等其他形式的公众参与。

6 公众意见处理情况

6.1 公众意见概述和分析

在环评信息公示期间，未收到公众提供的意见和建议。

6.2 公众意见采纳情况

在环评信息公示期间，未收到公众提供的意见和建议。

6.3 公众意见未采纳情况

无。

7 其他

7.1 存档备查情况

本项目环境影响评价公众参与过程中，对多次公示的内容、环境影响报告书征求意见稿、公示报纸、网站截图、公众参与说明等材料均进行了存档备查，符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）的要求。

7.2 其他需要说明的内容

无。

8 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求,在《湖南朗赛废旧磷酸铁锂电池绿色高效循环利用项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《湖南朗赛废旧磷酸铁锂电池绿色高效循环利用项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,不涉及依法不得公开的国家秘密,但因商业秘密需对部分工艺流程进行保密,拟将部分工艺流程等内容隐藏,同意将提交公示的报告其他内容进行公开。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由湖南朗赛科技有限公司承担全部责任。

承诺单位(盖章):湖南朗赛科技有限公司

承诺时间:2023年10月31日

